— Anurpag K ypoKy

Ecnv mv ycnbl wunwb, 4no Kno -no He
Jsrobum manemanwvky, He Bepb.

Ee Henb3a He nrobum - e€ MOXHO
Mo JSIbKO He 3Ham.




Omeaodau pebyc u Ha3oeu
memMy ypoOKa




o AJITEBPA 8 knacc X}/

Tema ypoka:
«Ksaapanybie ypasHeHUs»

Llerib ypoka

Bl pabomam ymeHus pewam
KBaApanHbie ypasHeHUs




Ol PELETIEHUE :

Kesaapambim ypaBHeHUEM HasbisaeTcs

ypaeHeHue Buaa ax” + ex +c = 0,
rae x -nepemeHHas,
a, B U C HeKoTOpbIe umcna,

npudyem a = O.
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Koz0Oa ypasHeHuUe peuwlaellb, OPYXOK,
Tbl OormKkeH Haumu y He20 KOpeUWIok.
3Ha4veHue byKebl rnposepums HECIIOXHO,
Kornb eepHoe paseHcmeo 8biioem y 8ac,
To KOpHEM ypasHeHUs cmaHem momudyac.
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. PeLISHUS KasdpamHese JpaskeHUs

KopHeMm keaOpamHo20 ypasHeHUs1 ax’ + bx + ¢ =0
Ha3blealom 6CsKoe 3HadyeHue rnepemeHHol X, Mpu KOmopoMm

KkeadpamHbIl mpexyrneH ax? + bx + ¢ obpawaemcs 8 Hy/lb.
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Pewumb keadpamHoe ypaeHeHuUe -

3Ha4yum Haumu 8ce e2o KOPHU us/iu ycmaHo8umsb, 4mo KOpHeCI Hem.



KBALIPATHbI E YPABHEHUA
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MNOJiHbI E

KBALPATHbI E YPABHEHUNA
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HEI OJIHbI E

KBALPATHbI E YPABHEHUA

az0 B2z0 <¢cz20

2x%+5x-7=0
6x+x2-3=0
X?-8x-7=0

25-10x+x“=

az0 B-=0,

3x2-2x=0

2x+x°=
125+5x?=0
49x%-81=0




Onpeaenute KO3¢ ¢ UYUNEHTbI
KBAAPATHOrO ypaBHEHUS:




PELLIEHUE

HETTONHLIX KBALOPATHLIX YPABHEHWMA
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8=0
ax’+c=0

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2./[leneHue obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

x’= -c/a
3.Ecnm -c/a>0 -paBa peweHus:
X, = M x,= -
1 c - @
a a

Ecnu -c/a<0 - Hem peweHui

c=0
ax’+ex=0

N

B,c=0

ax?’=0

1

2.

3.

BbiHeceHue x 3a
CKobKu:

x(ax +8) = 0
PasbueHue ypasHeHus
Ha ABa paBHOCUJIbHbIX:
x=0 [ ax +8 =0
HBa peweHus:

x=0 u x = -8/a

1./[]JeneHue obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

X =0

2.0aHo peweHue: x = 0.




LUCKDUMUHEHNT

ONCKPpUMUMHAHT CNY>KUT ANg onpeaeneHnst KonnyecTaa
KOPHEW KBaZpaTHOro ypaBHEHMUS.

JduckpuMuHaHmMoM ksadpamHoz0 ypasHeHuUs ax’+ bx + ¢ =0
Ha3blearom eeriuduHy, Komopasi obosHavyaemcsi bykeou D u
Haxodumcs o chopmyrie b? — 4ac.

D = b?- 4ac
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s, 0pssl) yaaohamioa Inasents

* Ecnin D < 0, To KBagpaTtHOe ypaBHEHNE HE MMEET KOPHEN

Ecnn D = 0, To KBagpaTHoe ypaBHeHUe MMeeT OANH KOPEHb

b
2a

* Ecnin D > 0, TO KBagpaTtHoe ypaBHEHUE MMEET ABa KOPHS

X =




AJITOPUTM PELICHUSA
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2.

Onpegenntb KO3PPULMEHTHI
Hantu guckpmmmnHaHT

OnpegennTb YNCNO KOPHEN
ypaBHEHUS

Hauntn kopHu ypaBHeHMA No
doopmynam

3anucaTb OoTBeT

O0Opa3en 3aucH PeIeHHus

2x2+3x-5=0

2. D =b"*2 - 4*a*c,
D=9-4%2*-5)=49

3.D >0, 2 kopHA

1. a=2, b=3, c=-5

—b+~D
4. x = 5
a
—3++/49
X1= %9 =1
—3-/49
X, = —5=; =-2,5

- 2,5 1 1 — KOpHU ypaBHEHUSA

5. OTBeT:- 2,5; 1.







PELLIN CAMOCTOATEJIbHO YPABHEHUA :

Pewume HenosiHoe KeadpamHoe ypaeHeHue
a) 2x + x?= 0 6) 49x2 — 81 = 0

Haiioume kopnu Keaopamnozo ypasHeHus:
a)x*-9x+20=0; 0)x*+11x-12=0; B)3x*+5x-2=0;
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OueHunTe CBOE HACTpPOEHUE N COCTOAHMUE
nocne npoBeaeHHOro ypoka.




1. Bbly4nTb anropuUtm peLleHns KBagpaTHbIX YypaBHEHUM.

2. Haitu KopHM KBagpaTHbIX YpaBHEHWUN
5x2 - 2x=0

x?+ 16x + 63=0

x%- 5x + 4=0

X2+ 4x - 5=0







